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Ugotavljanju sklepčnosti je sledil pozdrav predsednika SIQHA, Antona Hlupič. Predlagal je 
naslednji dnevni red: 

1. Otvoritev skupščine in izvolitev organov zbora članov
2. Poročilo predsednika 
3. Finančno poročilo
4. Poročilo nadzornega odbora in disciplinske komisije
5. Potrditev finančnega poročila in razprava po poročilih
6. Odstopna izjava predsednika
7. Izvolitev novega predsednika in člana disciplinske komisije
8. Finančni in programski načrt za leto 2007
9. Spremembe in dopolnitve Statuta
10. Članstvo in članarina v letu 2007
11.  Razglasitev zmagovalcev v Prvenstvu SIQHA  v sezoni 2006
12. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K 1  - Izvolitev organov zbora članov
Za delovnega predsednika je bi predlagan Anton Hlupič, za zapisničarko ga. Doroteja Vašcer, 
za overovatelja zapisnika pa g. Tone Godec in g. Gorazd Vašcer.
Prav tako je bil podan predlog za volilno komisijo, v katero so bili predlagani: ga. Jana 
Vejnovič, g. Brane Ložar in g. Jure Ponikvar.
Predlogi so bili s strani članov soglasno sprejeti.

K 2  - Poročilo predsednika
Predsednik združenja g. Anton Hlupič je podal naslednje poročilo:
Šele ko smo že tretjič zapored zbrani člani združenja na istem mestu ob približno istem času 
se zavemo, da se je zopet obrnilo eno leto našega dela s štirinožnimi prijatelji. Nekaterim je 
bilo bolj, drugim manj uspešno. Nekateri so uživali s svojimi konji na tekmovanjih, nekateri v 
pohajkovanju po naravi, drugi so zopet našli zadovoljstvo v reji in se veselili ob vsakem 
novorojenem žrebetu. In tudi prav je tako, da naše združenje prehaja iz prvotne radovednosti 
do ameriškega western konja do vseh panog, ki so zastopane v svetu, to je tekmovalnega 
športa, reje in ljubiteljskega pristopa.
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Zelo pomembno je, da bomo Slovenci sami skrbeli za razplod vseh treh pasem, ki jih 
zastopamo, saj nam to daje osnovo in garancijo, da se bo številčnost konjev v Sloveniji še 
naprej hitro dvigovala in ne bo samo odvisna od uvoza, ki ni vedno kvaliteten. Tujci v nas 
vidijo samo zanimivo tržno nišo, ki jo hočejo čim bolje izkoristiti. Iz tega razloga je tem bolj 
pomembna kvalitetna domača reja, ki bo skozi večje število lahko ponudila trgu tudi 
zahtevano kvaliteto. Priporočal bi, da bi se v bodoče več pozornosti posvečalo prav tej 
panogi, ki nam daje bazo in osnovo za naprej in od koder bomo lahko črpali tudi kvalitetne 
tekmovalne konje, ki bodo sigurno dosti bolj cenovno dostopni tekmovalcem, kot pa so 
povprečno dobri tuji konji.
Zelo pomembno je seveda v nadaljevanju gojiti že začeti tekmovalni šport. Prav kvalitetna 
tekmovanja bodo namreč pripomogla k še večji prepoznavnosti vseh kvalitet naših konj in jih 
moramo zatorej razširiti še na nove discipline,  ki jih doslej še nismo gojili. Seveda tukaj ne 
moremo prehitevati samega sebe in moramo rasti skladno s svojimi možnostmi. Tudi vse 
ostale države, ki so tukaj daleč pred nami, so korakale isto pot, vendar so jo začele veliko 
prej. Na njihovih napakah se  sicer lahko nekaj naučimo in dobimo nekaj pomoči, tako da je 
naša pot lahko nekaj krajša in hitrejša. 
Želel bi opozoriti, da ne smemo narediti napake in kreniti enostransko. Tukaj mislim 
predvsem na to, da združenje ne sme dopustiti, da bi se ena panoga razvijala hitreje kot druga 
ali da bi jo celo favorozirali. Kajti ta način ni pravi. Skrbeti moramo, da se bodo vse zvrsti, ki 
jih združujemo, razvijale enakomerno hitro in uspešno, saj bo le to omogočilo celovito rast 
združenja. Izmisliti si moramo način in upravni odbor je v zadnjem času že posvečal 
pozornost temu, kako pritegniti čim več rejcev, da se včlanijo v združenje. Seveda, če to 
želimo, moramo svojim članom ponuditi tudi celovit servis na raznih področjih, ki jim bo 
pomagal pri njihovi reji ali tekmovalni disciplini. Nakazane so bile smernice kje in kako bi to 
bilo izvedljivo in kakšne rezultate lahko na osnovi tega pričakujemo.
Pa še nekaj o letu, ki je za nami. V letu od prejšnjega zbora članov smo v glavnem uresničili 
vse zastavljene cilje, ki smo si jih zadali v tem obdobju. Na tekmovalnem področju je bilo 
organiziranih osem tekmovalnih dni, v glavnem v dveh disciplinah, to je trail in reining. 
Tekmovanja so bila organizirana v pristojnosti posameznih klubov in so štela za državno 
prvenstvo. Organizirano je bilo tudi tekmovanje, ki naj bi bilo tradicionalno, na prizorišču 
kmetijskega sejma v Gornji Radgoni, ki pa je žal zadnji dan moralo biti odpovedano zaradi 
razmočenega terena.
Tudi ostale aktivnosti so potekale po načrtu, to je oglaševanje preko spleta in iz strani ge. 
Vašcer tudi v Reviji o konjih v obliki poučnih člankov o osnovah jahanja in dela s konji. 
Smatram, da je v prihodnjem delu treba posvetiti več prireditev tudi reji, ki bo zajela precej 
večje število lastnikov konj kot jih zajamejo tekmovanja. Najpriporočljivejša je združitev 
rejskih prireditev skupaj s tekmovalnim delom, saj bomo skozi tak način pritegnili bistveno 
večje število ljudi na prizorišča in s tem povečali zanimanje za naše konje. Želel bi opozoriti 
še na eno stvar, na katero ta trenutek kaže naš način dela. Gre za tekmovalni del. Pozabljamo 
namreč, kje smo se navdušili za konje, ki jih danes gojimo. Nekateri smo obiskovali razne 
western showe po tujini, spremljali tekmovanja v Italiji, Ameriki, Nemčiji in še kje. Tisti, i te 
možnosti niso imeli, pa so videli le kakšno kaseto iz kakšnega rodea ali podobno. Kaj nas je 
tukaj najbolj pritegnilo? Način odvijanja samih tekmovanj. Bilo je zanimivo, ker so se ljudje 
zabavali, vpili in se naslajali nad umetnijami vrhunskih in  manj vrhunskih akrobatov na 
konjih. Prav to nas je fasciniralo on naredilo odločilen korak na drugo zvrst jahanja in nas 
navdušilo za western konja. Prav tukaj pa vidim nevarnost, proti kateri ta trenutek gremo. 
Narobe je, če bodo naše prireditve postale oz. so že enake tekmovanjem v parkurju, kjer 
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gledalci nemo in več ali manj nezainteresirano zapravljajo nedeljsko popoldne. Hočem reči, 
da so se naše prireditve preveč približale strogo tekmovalnemu duhu in nimajo nič več 
skupnega s pravim western showom, v sklopu katerega pa je tudi tekmovanje. Če bomo odšli 
še dalje po tej poti sem siguren, da bo to nepopravljiva škoda pri popularizaciji ameriškega 
konja in western jahanja. Naše prireditve morajo biti drugačne, saj so takšne že v svoji 
zasnovi in matični državi western konja Ameriki. Zatorej ne izmišljajmo nekaj svojega, saj je 
ravno ta drugačnost pripeljala western konja kot najštevilčnejšo pasmo na svetu.
V svojem poročilu sem namenoma zraven dela v preteklem letu želel podati nekaj svojih 
pogledov in priporočil, na kaj moramo v bodoče posvečati več pozornosti, saj smatram, da je 
ta pot pravilna za razvoj, ki ga želimo doseči. To pa je predvsem povečanje številčnosti vseh 
treh pasem, povečati priljubljenost western konja in povečati obisk gledalcev na naših 
prireditvah, ki pa morajo biti zanimive in zabavne. Tako bodo imeli organizatorji prireditev 
večjo vzpodbudo za naprej.
Ob koncu se želim zahvaliti vsem organizatorjem tekmovanj za uspešno izpeljana tekmovanja, 
vsem članom upravnega odbora pa za delo v preteklem letu in želim še naprej uspešno delo v 
letu, ki je pred nami.

K 3    Finančno poročilo

Finančno poročilo je podal predsednik združenja g. Anton Hlupič

Združenje  je v letu 2006 ustvarilo naslednje prihodke in odhodke in sicer iz:

- članarina 129.000 SIT
- drugi prihodki  50.000 SIT
SKUPAJ PRIHODKI            179.000 SIT

- kilometrine, katalogi        144.830 SIT
- nadomestila NKBM  23.069 SIT
- pogostitev članov 40.700 SIT
SKUPAJ ODHODKI            208.599 SIT

Primanjkljaj prihodkov  nad odhodki je 29.599 SIT.

K 4   Poročilo nadzornega odbora in disciplinske komisije

Člani nadzornega odbora so pregledali finančno poslovanje združenja za preteklo leto. G. 
Marjan Skubic je v imenu odbora izjavil, da ocenjujejo poslovanje kot  dobro in nanj nimajo 
pripomb.
G. Uroš Brolih je v imenu disciplinske komisije povedal, da komisija v letu 2006 ni prejela 
nikakršnih pritožb in tako ni obravnavala nikakršnega disciplinskega postopka.

K 5   Potrditev finančnega poročila in razprava po poročilih

Zbor članov se je strinjal s poročili predsednika, s finančnim poročilom ter poročili 
nadzornega odbora in disciplinske komisije.
Razprave po poročilih ni bilo.
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K 6    Odstopna izjava predsednika
G. Anton Hlupič je podal odstopno izjavo, katero navajamo v celoti:
Podpisani Hlupič Anton, predsednik SIQHA, prosim občni zbor, da sprejme mojo odstopno 
izjavo na predsedniško mesto in imenuje novega predsednika.
Razlog za odstop od predsedniškega mesta je predvsem prevzem nekaj vodilnih funkcij v 
drugih organizacijah, v katerih se prav tako aktivno vključujem v delo ter velika 
obremenjenost v podjetju in torej pomanjkanje časa. 
Prav tako pa že opravljam to funkcijo od samega začetka, ko smo združenje ustanovili, to je 
celih 9 let. Smatram, da bi zaradi pomanjkanja časa ne pripomogel dovolj k razvoju 
združenja, in da je čas, da to delo prevzame nekdo, ki pa mu čas to dovoljuje.
Moram reči, da smo v letih od ustanovitve, ko smo pripeljali prve Quarter konje v Slovenijo in 
je bilo njihovo število enako prstom ene roke do danes napravili pravzaprav veliko. V teh 
nekaj letih smo z neprestanim iskanjem raznih načinov prikazovanja kvalitet naših konjev 
strmo povečevali stalež western konj. V kolikor bo trend tako naraščal, bomo kmalu prekosili 
celo število  lipicanca, kateri naj bi predstavljal Slovenijo in za katerega rejo daje država 
ogromno denarja, pa ji to ne uspeva. Je pa uspelo nam le nekaj prvim entuziastom. To pa 
pomeni, da je pot, ki smo si jo zastavili, pravilna in jo moramo vsekakor nadaljevati. V svojih 
dosedanjih mandatih sem se zavzemal za razvoj in napredek samega združenja ter predvsem, 
da bi imeli vsi člani, tisti, ki imajo več in tudi tisti, ki imajo manj pod palcem, enake možnosti 
pri reji in predvsem pri tekmovalnem športu. Prav tukaj pa sem žal največkrat naletel na 
nasprotna mnenja, kar pa mislim da ni dobro. Upam in želim, da bo novi predsednik, 
predvsem pa upravni odbor, znal zadržati trezno glavo in pravočasno odklanjati takšne 
posameznike, ki želijo, da bi bila to prioriteta bogatejših.
Novo imenovanemu predsedniku želim trezno, premišljeno in pošteno vodenje združenja ter 
nudim svojo nadaljnjo pomoč v okviru upravnega odbora.
Hlupič Anton 

Originalni podpisan izvod odstopne izjave se hrani kot priloga zapisniku v arhivu SIQHA.

K 7   Izvolitev novega predsednika in člana disciplinske komisije
Delovni predsednik g. Anton Hlupič je zboru predstavil kandidata na zaprti listi, ki ga je 
predlagal upravni odbor. Upravni odbor je za naslednji dve leti, do  izteka mandata oz. do 
naslednjega volilnega zbora članov predlagal na funkcijo predsednika g. Stojana Nemanič. 
Predlog se je dal na glasovanje. Člani so glasovali javno, z dvigom rok. Volilna komisija je 
preštela glasove. Za je bilo 25 (petindvajset)  članov, proti je bil 1 (en) član, vzdržal se ni 
nihče.
Novi predsednik se je članom zahvalil za izkazano zaupanje in poudaril, da je združenje pod 
vodstvom dosedanjega predsednika od samih začetkov do sedaj naredilo ogromno, tako za 
konje kot tudi za samo promocijo in pravilno razumevanje koncepta western jahanja v 
Sloveniji. Tudi sam bo v bodoče stopal po začrtani poti in se trudil zagotavljati dobre pogoje 
za razvoj reje western konj in western jahanja v Sloveniji. 
Sledila je izvolitev člana disciplinske komisije, ki bi zamenjal g. Ivana Zagorc, kateri je podal 
izjavo, da izstopa iz združenja.
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Upravni odbor je predlagal g. Andreja Logar. G. Logar se je s predlogom strinjal, zbor članov 
pa ga je soglasno sprejel.

K 8   Finančni in programski načrt za leto 2007
1. Načrtovani prihodki:

od prireditev    250€
članarina 1.000€
trženje oglasnega prostora   500€
--
prenos iz 2006    400€
=========================
skupaj ocenjeno 2.150€

2. Načrtovani odhodki:
nadomestila banki    100€
stroški računovodstva         100€
izobraževanja    500€
vzdrževanje spletne strani     70€
organizacija rej. prired.        500€
subvenc. sodnikov     600€
članarina KZS     125€
nepredvideni stroški     150€
=========================

skupaj načrtovani odhodki   2.145€

Programski cilji za leto 2007
- sodelovanje z društvi, klubi in ostalimi konjeniškimi organizacijami v smislu širitve   

združenja in večje popularizacije, množičnosti  in kvalitete western tekmovanj;
- pospeševanje in razvijanje množičnosti v western disciplinah preko propagiranja 

združenja in nudenja informacij in pomoči;
- prevodi, priprava in  izdajanje strokovne literature s področja delovanja združenja te 

različnih izobraževalnih gradiv in programov;
- priprava strokovnih programov za pridobivanje licenc;
- prirejanje tečajev in drugih oblik dopolnilnega usposabljanja strokovnih kadrov;
- največje napore pa bo združenje usmerilo v kvalitetno in odmevno rejsko predstavitev 

pasem quarter, paint in appaloosa, predvidoma prvi teden v oktobru 2007, na skrbno 
izbrani lokaciji, kjer bi želeli prikazati slovensko rejo, pa tudi znanje naših konj in 
tekmovalcev. Člani bodo pravočasno obveščeni o vseh podrobnostih, vse zainteresirane pa 
že zdaj naprošamo, da se za rejsko prireditev dobro pripravijo, predvsem naj poskrbijo, da 
bodo konji v dobri razstavni kondiciji, še posebej je to pomembno za žrebeta. 

K 9   Spremembe in dopolnitve Statuta
13.06.2006 je bil sprejet nov zakon o društvih in ker statut SIQHA, ki smo ga obravnavali na 
občnem zboru leta 2005 ni bil povsem enakomerno posvečen vsem trem pasmam (appaloosa, 
quarter, paint), izkoriščamo priložnost, da ga uskladimo z veljavno zakonodajo in ga 
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prenovimo, razširimo in preoblikujemo tako, da bo enakovredno posvečen vsem trem western 
pasmam konj.
Izvodi prečiščenega besedila statuta so bili razdeljeni med člane. G. Hlupič je na hitro povzel 
bistvene razlike oziroma spremembe:
 spremenjena je terminologija, namesto občni zbor se uporablja zbor članov;
 razširjene dejavnosti in naloge Združenja – tu so vnešene naloge in dejavnosti za vsako 

pasmo posebej;
 v Združenje se po ZDru-1 ne morejo včlanjevati pravne osebe (ki se lahko včlanjujejo v 

zvezo), zato smo se omejili samo na članstvo fizičnih oseb, za doseganje namena in ciljev 
pa se sodeluje z društvi in drugimi pravnimi osebami;

 več pozornosti je posvečeno pravicam in dolžnostim članov, pa tudi disciplinski 
odgovornosti;

 razširili smo strokovne organe – delovna telesa Združenja: strokovni svet za rejo pasme 
quarter, str. s. za rejo pasme app., str. s. za rejo pasme paint, strokovni svet za tekmovalne 
discipline, strokovni svet za izobraževanje, enkrat v prihodnosti pa upamo, da bodo 
zaživeli tudi zbor  inštruktorjev, učiteljev, trenerjev in sodnikov. Predsednike str. organov 
imenuje UO in to bodo osebe, ki bodo zadolžene in tudi odgovarjale za svoje delo UO in  
zboru članov;

 po statutu delo funkcionarjev brezplačno, povrnejo se samo upravičeni materialni stroški.
Po seznanjanju vseh prisotnih članov z vsebino statuta je zbor članov soglasno potrdil vsebino in 
dopolnila STATUTA SLOVENSKEGA ZDRUŽENJA QUARTER KONJA.

Sklep: za ureditev formalnosti na Upravni enoti se zadolži novi predsednik SIQHA g. Stojan Nemanič.

K 10 Članstvo in članarina v letu 2007
Upravni odbor je predlagal višino članarine za leto 2007 v znesku 25 €, s čimer se je strinjala 
večina članov. Višina družinske članarine znaša 5€ za vsakega družinskega člana. Pristopnina, 
katero plačajo novi člani, je 10€.

K 11  Razglasitev zmagovalcev v Prvenstvu SIQHA  v sezoni 2006
Letos je bilo organiziranih 8 trail tekmovanj, ter po 4 v reiningu Rookie in Open. Zmagovalci 
so na zboru članov prejeli priznanja iz rok dosedanjega predsednika SIQHA Antona Hlupič. 
V TRAILU je prvo mesto prepričljivo zasedel Angel Angelov. 
Najboljši v REININGU ROOKIE je bil v preteklem letu Blaž Nemanič.
V REININGU OPEN pa je priznanje za prvo mesto prejel Martin Šraj.

K 12   Razno
Pri točki razno se je razvila debata o pravilih in pogojih ter udeležbah, stroških in nagradah na 
tekmovanjih. Zadevo je izpostavil g. Sandi Gombač, replicirali pa g. Maks Božnar, g. Ivan 
Zagorc in ga. Jana Vejnovič. Bistvo debate je, da je zaradi nivoja in kvalitete tekem za 
državno prvenstvo nujno spoštovati pogoje, ki so predpisani ne samo v Sloveniji ampak tudi v 
tujini. Težava, ki se pojavlja, je primernost podlage in stroški, ki nastajajo s pripravo potrebne 
infrastrukture, pa tudi z iskanjem primernega sodniškega kadra. Odgovor upravnega odbora se 
je navezoval predvsem na odlomke iz pravilnika za tekmovalno sezono 2006, kjer je 
navedeno, da za tekme, ki ne štejejo za državno prvenstvo, ne veljajo tako strogi kriteriji. 
Ga. Polona Novak je vprašala, kako kaže z mednarodnim priznanjem SIQHA. Ga. Vašcer je 
odgovorila, da imamo stike z AQHA, točneje z oddelkom za mednarodne odnose, že nekaj 
let, redno dobivamo sezname članov oz. lastnikov quarter konjev. Vsako leto je prevedenega 
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tudi nekaj več Pravilnika, kar je tudi eden izmed mnogih pogojev za priznanje SIQHA. Samo 
angažiranje na mednarodnem priznanju v tem trenutku za združenje predstavlja velik strošek, 
pa tudi obveznost, zato trenutno ni na listi prioritet. Se pa vsi postopki in vse delo združenja 
odvija v smeri, da bomo v doglednem času prišli tudi do tega.
Ga. Sibil Slejko je postavila vprašanje o organizaciji tekem za mladino in začetnike. Upravni 
odbor je v pravilniku za tekmovalno sezono 2006 vsem organizatorjem priporočil 
organizacijo takih tekem, vendar pozitivnega odziva ni bilo. Vsekakor bomo v prihodnje 
glede tega še bolj angažirani.
Delovni predsednik je debato zaključil in se vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje.

Zapisnik sestavila:

Doroteja Vašcer  _____________________

Overovatelja zapisnika:

Tone Godec   ________________________

Goraz Vašcer ________________________


